　申し込みのご案内　
～申し込みから当日までの流れ～
　抽選受付　　
《受付開始日》1年前の同月の1日から20日　まで　
（例）2025年5月の抽選申込は2024年5月1日～20日
但し区内団体（※）の受付はその7日前から受け付けます。
第一希望の日を1日のみお選びください
ご利用内容と当日の責任者の方をお決めいただき、責任担当者がお申込みください。
ご利用目的や責任者が確定していない場合は、抽選に申し込めません。

《抽選日》1年前の同月の21日	当選の方へのみお電話にてご連絡いたします

　抽選後の受付　　
抽選日の翌日＝1年前の月の22日（休館日にあたる場合はその翌日）
午前10時より先着順に電話で受け付けます。

　予納金のお支払いと申請書のご記入　　
ご利用のご案内とご注意を必ずお読みになり、ご確認のうえ予約日（または当選日）の1か月後の同日までにご来館のうえ音楽ホール申請票の提出と予納金（ホール使用料の半額）または全額の支払いをお済ませください。
期日までに手続きが完了しない場合は自動キャンセルとさせていただきます
[bookmark: _GoBack]楽屋以外の控室（会議室、スタジオ等）をご利用の場合は1部屋のみ早目に申し込みが可能です。詳細はパンフレットをご覧ください。

　残金のお支払いとホール舞台担当との打合せ　　　
ご利用の1か月前の同日までに窓口で残金のお支払いをお願いいたします。
舞台担当との打合せには予約が必要です。お電話にてご予約ください。
打合せには必ず当日の主催責任者がご来館ください。映像録画等の関係業者様の同席も可能です
打合せ票を予めご記入の上ご持参ください。また当日のプログラム、スケジュール等がありましたらお持ちください。
ホール見学やピアノの試弾、プロジェクターの動作確認などは、別途予約が必要です。
いずれも１回のみ所要時間は準備含め15分以内です。
それ以上長時間ご使用希望の場合はご利用区分の使用料をお支払いのうえ申込みください。

　ご利用当日　　
当日ご利用開始後（下記窓口受付時間内に）設備備品と楽屋使用料をお支払いください。
ホールを原状復帰のうえ、ご使用時間内に鍵を受付に返却のうえご退館ください。

窓口受付時間　平日9時～20時　日祝9時～17時
		休館日：毎月第4月曜日　年末年始
　　品川区立五反田文化センター　　03-3492-2451
