　五反田文化センター　音楽ホール　ご利用のご案内とご注意　

【申込について】
お申込みにあたり、予めご使用内容、責任者をお決めください。
責任者はホールご注意事項をすべての出演者及びスタッフ、来場者へ周知してください。
またホール担当との打ち合わせ時やご利用当日の入館から最終退館までお立合いいただきますようお願いいたします。
やむを得ず責任者やご利用内容が変更となる場合は速やかにご連絡いただき、承認を受けてください。
使用目的や団体名の変更は原則できません。使用承認の権利を譲渡、転貸することはできません。

【安全確保のお願い】
定員２５０人（椅子席248席　車いす用２席）は厳守してください。立ち見席はできません。
客席通路は避難路となるため備品、椅子、三脚、障害物を置くことは禁じられています。
車椅子利用の来場者の予定があるときは事前にお知らせください。

【通信環境について】
当館のホールは地下にあり、Wi-Fiや電話通信電波などが届きにくい環境です。予めご了承ください。

【飲食・禁煙について】
ホワイエ楽屋は飲食可能ですが飲酒はできません。客席内は飲食できません。
館内及び近隣には喫煙スペースはありません。

【使用中止・変更について】
お客様のご都合で使用を中止する場合は、すみやかにご連絡のうえ「使用承認書」を返却ください。
予納金は返金できません。
全額お支払い済の場合、ご利用日の１か月前の同日までに窓口で手続きすると使用料の半額を還付できます。還付手続きには「使用承認書」と記載されている代表者の印鑑をご持参ください。
				印鑑は朱肉で押すタイプのものに限ります。（スタンプ式ものは不可）

お支払い期限（予納金＝予約日から１か月以内、残金=利用日の１か月前）までにお支払いがなかった場合は自動キャンセルとさせていただきます。

予約日の変更はキャンセルする利用日の１か月までに手続きすれば、予納金を新しい利用日に変更することが可能です。変更は１回のみです。　１か月前を過ぎた場合は予納金の充当はできません。承認書を返却のうえ新たに予納金の支払いが必要です。
同日の時間区分の変更は利用日の１か月前まで受付可能です。（例：午前午後区分→夜間を追加して午前午後夜間を使用）

申請内容に虚偽の記載があった場合や申請内容の変更などで、施設の運営上支障があると認められる場合は利用承認の取消しまたは利用制限、中止措置をとる場合があります。

【舞台面のみのご使用について】
ピアノ調律や開演準備などで舞台上のみをご利用の場合はホール全体の半額の料金となります。
その場合、客席、ホワイエにはお荷物含め立ち入りができません。受付準備などでホワイエを使用する場合、録音録画等で客席に機材を置く場合、3点吊りマイク使用される場合などはホール全体のご使用料金が必要です。

【告知物について】
フライヤー等作成にあたっては印刷前に当館に原稿を提出し確認を受けてください。
確認方法は窓口提出またはFAXでお願いします。それらの手段が難しい場合のみE-mail（cgotanda@city.shinagawa.tokyo.jp）での送信も可能とします。その場合原稿確認までには日数がかかる場合がありますので、余裕をもってご連絡ください。
地図データをご利用の場合はhttps://shinagawa-gotanda-planetarium.com/hall/からご利用いただけます。
催し物の告知宣伝等の問い合わせ先は主催者とし、当館の連絡先電話番号は掲載しないようお願いいたします。

【物販について】
物販を目的とした利用はできません。販売するものには制限があります。事前に申請してください。


[bookmark: _GoBack]【ピアノのご利用について】
当館にはピアノが２台あります。くわしくは備品リストをご覧ください。
調律される方はお客様より直接手配をしてください。調律師の方がスタインウェイ・ジャパン（株）所属以外の方の場合には経歴書と同意書の提出が必要です。
調律師がやむを得ず部品交換される場合は純正部品に限ります。
ピアノ選定のために別日に試弾をされる場合は別途予約が必要です。１回１０分程度、ピアノ庫内でお願いします。
１５分以上ご使用希望の場合、舞台上で試弾をご希望の場合はご利用区分の使用料をお支払いのうえ申込みください。
当日、舞台上でピアノの移動が必要な場合は、当館舞台技術員が行います。人員を要する場合はホール舞台技術員のもとお手伝いをいただくことがあります。

【チャリティーコンサート等募金を行う方へ】
募金箱等を設置する場合には届け出が必要です。

【その他】
マスコミ等の取材が入る場合には事前にお知らせください。

火気等の使用は原則禁止です。演出上やむを得ず火気等を使用する場合は、品川消防署の許可が必要となります。予めご相談ください
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